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DE DOOP
1.  doop als identiteitskaart

2. doop als log o 
3. doop als  liefdesverklaring
-----

Doop als identiteitskaart
Je doop is je identiteitskaart. 

Daar staat jouw naam op en dat je een hemelburger bent. Hier hoor je thuis, dit hemelland zal zich verantwoordelijk weten voor je zolang je op aarde leeft en zeker als je in moeilijkheden komt, in dit land heb je voorrechten op allerlei voorzieningen, je valt onder de Hemelse wetgeving en hebt verplichtingen aan de Hemelse regering. Dit is je in een brief meegedeeld, dat is de bijbel, en niet ondertekend door een minister Engel, maar hoogstpersoonlijk door de Koning van dit rijk zelf, God de Vader en de Zoon en de Heilige Geest.

Verbond met Abraham
God sluit een verbond met Abraham. Hij ontvangt Gods beloften. De Heere zet deze beloften in het kader van een verbond. 

Verbond snijden.

Twee stamhoofden: sluiten een verbond, vaak bij een overwinning, dus de een heeft grotere eisen dan de ander. Dieren worden in twee stukken gesneden (Hebreeuws woord voor Verbond is   Beriet  letterlijk:snijden.) en tegen over elkaar gelegd. Er ontstaat een bloedspoor  in het midden. Nadat de verbondsvoorwaarden zijn opgesteld gaan beide stamhoofden tussen de beesten door en spreken daarmee uit: wij horen bij elkaar zoals deze twee helften van de dieren. Aals een van ons het verbond verbreekt door niet aan de voorwaarden te voldoen of de beloften niet te houden, dan mag met hem gebeuren wat er met deze dieren is gebeurd. Zo wil God 
blijkbaar met Abraham ook een verbond sluiten.

Maar nu gaat God alleen tussen de stukken door over het bloedspoor.
Niet samen met Abraham. Altijd MIJN verbond, nooit ONS verbond.
God sluit het verbond, het gaat van Hem uit en Hij zal het ook zelf in stand houden wat de zegen betreft maar ook de vloek neemt hij voor zijn rekening. Abraham hoeft slechts in geloof het te aanvaarden. 
Zie daar gaat Jezus, als een offer, in stukken gesneden, gedood, om ontrouwen en verbondbrekers toch te doen delen in de genade en de beloften van God. 

Hij heeft de vloek gedragen om van Gods verbond een echt testament te maken, dat ons toekomt op grond van zijn genade, op grond van zijn belofte!

Wij zijn nageslacht van Abraham 
Gal 3:6-9 De belofte is de inhoud van het verbond. Het heil wat aan Abraham beloofd wordt is in wezen hetzelfde als waar het NT van getuigd, Gal. 3:16-18; 26-29. De Heere gaat met mensen in het OT op dezelfde wijze een relatie aan als met mensen in het NT. Het gaat in het OT en NT om hetzelfde heil, om dezelfde Christus, om dezelfde God, en dus ook om een en het zelfde verbond. Ef 2:12, 13. Christenen uit de joden en christenen uit de heidenen zijn samen kinderen van de ene Vader der gelovigen (Rom 4:11, Ef 2:14)
Besnijdenis en doop

Bij het verbond met Abraham hoort een teken. Het teken gegeven van de besnijdenis. In het verbond met Abraham maakt de Heere een begin met het vergaderen van Zijn volk in deze wereld. Abraham werd geroepen. Maar de kinderen van Abraham hoeven niet te wachten op een stem van God, ze mogen van meet af aan Gods roepstem horen in Zijn verbond.

In NT worden we opgeroepen de volken te dopen. En de doop wijst naar precies het zelfde als de besnijdenis:

Kol 2:10-13: ten diepste wijzen beide naar Christus, de besnijdenis wijst vooruit, de doop wijst achteruit.

De besnijdenis was een voorbode van Christus’ volbrachte werk, de doop komt helemaal uit dit volbrachte werk op.
In de doop is de besnijdenis tot vervulling gekomen. Ze vervangt de besnijdenis niet als identiteits-aanduiding voor de (christenen uit de ) Joden. Maar voor de heidenen is de doop de identiteit geworden dat ze ingelijfd zijn in Israel,. 

Geloof

In de doop is ons een nieuwe identiteit gegeven. Geloven is geen voorwaarde om de identiteit te ontvangen, het is het middel waarmee we de identiteit waar maken. De doop is van onschatbare waarde omdat ze niets anders doet dan ons en onze kinderen te brengen bij God in de Hemel. Ze bevestigt onze identiteit als hemelburger.
Visgraatjes

1. Beseft u dat u in die verbondsluiting van Abraham betrokken bent? Ga voor je zelf eens na welke betekenissen er allemaal in die droom van Abraham zitten.

2. Wat betekent het voor u om gedoopt te zijn? Wat is de kracht van die doop in jouw dagelijkse leven?

3. Als we de doop betrekken op het Verbond met Abraham is dat een krachtig argument voor de kinderdoop. Ziet u dat ook zo?

4. Praktische tips: Zoek je doopkaart op en geef die een centraal plekje in je woning. Vraag eventueel je doopbewijs op. Vier je doopdag en die van je kinderen. plak een klein stickertje van een druppel op je identiteitskaart waarmee je aangeeft dat je ook gedoopt bent.
Wie verder wil doorpraten : Twitter

· @dhoolwerf of e-mail: d.hoolwerf@kliksafe.nl
Visvoer





Je doop is je identiteitskaart: Daar staat jouw naam op en dat je een hemelburger bent.			








Ik ben God, de Almachtige!  Wandel voor Mijn aangezicht en wees oprecht.  Ik zal Mijn verbond sluiten tussen Mij en u. Genesis 17:1,2








