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Thuis aan Tafel
over het Heilig Avondmaal

1.  De tafel gedekt
2. Aan tafel komen!
3. Tafel… tot Zijn gedachtenis
-----

Kinderen en Avondmaal
In de reformatorische traditie komen kinderen niet aan de Tafel. Het is niet omdat ze niet echt geloven zouden. Het heeft te maken met volwassen worden. Als je volwassen wordt leer je te onderscheiden waar het op aan komt. Paulus zegt dat het Heilig Avondmaal een belangrijk gegeven is in de gemeente.  Het komt aan op de juiste zelfbeproeving en op het onderscheiden van het lichaam des Heeren. Dit vereist een zekere volwassenheid en zelfstandigheid. Daarom komen kinderen niet aan de Tafel van de Heere. 
De Tafel en de gemeente

Het is belangrijk dat het Heilig Avondmaal gevierd wordt in de gemeente. 
In het hart van de christelijke gemeenschap klopt het Woord van God. Naast het Woord zijn er ook de sacramenten: Doop en Avondmaal. Zij versterken het leven met God, ze beschermen dat leven, ze helpen om dat leven ook intens te beleven. We zetten een avondmaals-tafel midden in het dorp. Moeten we in de samenwerking niet beginnen bij de Tafel van de Heere? Ook missionair gezien staat de Tafel meestal aan het eind van het ‘traject’. Juist het zitten aan de Tafel maakt de grens duidelijk van Christen zijn of niet.   
1 Korinthe 11
Het blijkt dat rijken overdadig in de gemeente van Korinthe eten en drinken bij de gemeentemaaltijden terwijl de armen die later komen bijna niets krijgen. Maar dat kan niet, zoals ze nu bij elkaar komen is dat niet het eten van de  Maaltijd des Heeren. Wat deed Jezus? Hij nam het brood, sprak er de dankzegging over uit, brak het en deelde het uit. Zo ook met de beker. Op deze wijze moeten zij Zijn gedachtenis levend houden totdat Hij terug komt. Zo verkondig je de dood van de Heere.. 

De gemeente moet waardig het avondmaal vieren. Het gaat niet om het individu, het gaat om de gemeenschap van mensen rondom Jezus.  Het is iets anders dan dat ik waardig zou moeten zijn om aan de tafel te kunnen komen. Niemand is waardig om aan te gaan, daarom ga je aan als onwaardige die de waarde heeft leren schatten van Jezus dood. Laat ieder mens zichzelf beproeven. Hier wel persoonlijk jezelf beproeven. Maar dan niet om persoonlijk te ontdekken dat je op waardige wijze aan mag gaan. Maar jezelf beproeven opdat in de gemeente het heilig Avondmaal op een waardige wijze mag gevierd worden. Beproef jezelf, niet om dan te overwegen of je aan zult gaan of niet. Paulus laat helemaal niet open om eventueel niet aan te gaan. 
Onwaardig

We hebben niet de toestanden zoals in Korinthe tussen arm en rijk. Maar je kunt je wel voorstellen dat het ongepast is om Avondmaal te vieren, terwijl we als gemeente met elkaar in de clinch zouden liggen. Als we in deze wereld onbarmhartig zouden zijn tegenover de medemens. Als we alleen maar uit zijn op geld, consumeren en het vermeerderen van onze rijkdom ten koste van vele anderen in deze wereld en het milieu van deze aarde. Wie op onwaardige wijze eet en drinkt heeft niet door dat hij al etende en drinkende het gekruisigde lichaam van Christus ontvangt. Zo verstoor je de goede orde in het lichaam van Christus, dat is de gemeente. 

Aan tafel komen

Aan tafel komen we omdat Jezus Christus ons dat heeft geboden. Het is gehoorzaamheid aan zijn stem. Niet komen is ongehoorzaamheid. En we komen omdat we (1)een mishagen hebben aan onszelf, niet om wie wij zijn, maar vanwege onze zonden. We hebben dagelijkse bekering nodig. (2) We vertrouwen op Christus dat Hij onze zonden vergeeft. (3)En we verlangen er naar Hem meer en meer na te volgen.  

Als mensen, die niks hebben met Jezus, of die zich in hun leven godslasterlijk gedragen, zouden aanzitten, dan wordt de verkondiging van Jezus Christus onduidelijk. 
Genieten van Jezus

De enige vraag die naar ons toekomst is, Wie is Jezus voor je. Kan Hij voedsel voor je leven zijn waarvan je ook kunt genieten, waar je het meest van kunt genieten in het licht van heel ons levensbestaan? Aan de Tafel geniet je van Jezus, van Zijn aanwezigheid, van Zijn liefde, van Zijn offer. 

Stel dat je hypocriet bent en je je niet met ware harte tot God bekeert? Laten we maar niet over onszelf oordelen. Aan de Tafel laat je God oordelen over je leven. In Jezus worden we veroordeeld, zodat we straks niet met de wereld worden veroordeeld. Dan is het te laat, dan is er geen tafel meer waarop je terug kunt vallen. Loop daarom niet aan de tafel van de Heere voorbij. Maar laten we trouw komen aan Zijn tafel.

Visgraatjes

1. Kinderen komen in de reformatorische traditie niet aan de Avondmaalstafel. Hoe kunnen we kinderen toch voorbereiden op het Heilig Avondmaal? 
2. Vindt u dat we in het zoeken naar samenwerking met andere gemeenten zouden moeten beginnen met de Avondmaalsviering? Waarom wel of niet?
3. Op welke wijze zou onze gemeente vandaag op onwaardige wijze Avondmaal kunnen vieren?
4. Overweeg vandaag eens bij uzelf waarom u aan de tafel komt of waarom u wegblijft.
5. Bent u ook bang hypocriet te zijn? Wat doet u daar tegen?
6. Bekering, geloven en navolgen zijn de drie kernwoorden in de zelfbeproeving. Hoe zijn deze woorden in uw leven aanwezig?

7. Kunt u aan de tafel ook ‘genieten van Jezus’? Waaruit blijkt dat?
Visvoer





Proef en zie dat de HEERE goed is, welzalig de mens die tot Hem de toevlucht neemt.		psalm 34:9








Willem de Merode 


VOORBEREIDING





Hun harten voelden zij als boeken


In Gods geduchte hand gelegd


En wisten dat hij al hun slecht


gedrag gerecht zou onderzoeken. 


 


Ze lazen bang en hunkerend mee


En zagen wat zijn vingers wezen,


Was er niets goeds? hun angst en vrezen


Groeiden tot een verschroeiend wee.





God had de boeken dichtgedaan


en zou het grote vonnis spreken. 


Toen dorst hun stem de stilte breken: 


O Heere Jezus neem ons aan.





En 't bonzend hart dat ze in zich vonden


Was vlekkeloos en zonder zonden. 











