Ps. 111:1,2,3
Stil moment

Votum en groet

Aanvangstekst

Ps. 139:1, 7

Gebed

Schriftlezing 

Ps. 51:1, 4

Preek

Ps. 86:6, 8

Gebeden

Inzameling gaven

Ps. 89:7, 8

Geloofsbelijdenis

Ps. 145:3

Zegen 

Introductie op de prekenserie 
Ik laat achtereenvolgens een paar logo’s zien. Ik denk dat u ze wel kent. Het gaat om de logo’s van McDonald’s,  Opel, de Hervormde Gemeente Stellendam.  
Aan een logo herken je een organisatie. Een logo zegt daar iets over. Als het goed is ligt er achter het logo een hele wereld verscholen die meekomt in dat logo. Logo’s spelen een belangrijke rol in ons leven. We herkennen er de kleding aan die we graag dragen of de producten die we graag kopen. Een logo is ook een belangrijk herkenningsteken voor merken en organisaties. Sommige logo’s staan ook voor een complete levensstijl. 

En ik noem de doop in deze prekenserie: logo van het christelijk geloof (naar een titel van een boekje van professor Jakob van Bruggen, ‘Het logo van het geloof. Over de doop’). 

De doop is het beeldmerk waaraan je de levensweg van christenen kunt herkennen. Dit beeldmerk roept heel de wereld van het christelijk geloof op. (Overigens kun je het avondmaal ook wel ‘logo van het christelijk geloof noemen’, of het kruis, of het ichthus-visje; ik bedoel het dus niet exclusief dat alleen de doop logo van het christelijk geloof zou zijn.) 

In de doop gaat het uitsluitend om Christus.  de enige offerande van Christus aan het kruis geschied

 Paulus in Titus heeft het daarover. vs 11-14 Alles draait om Christus in het evangelie van Gods genade, verschenen aan alle mensen. zaligmakende genade. 
God is een genadige God. Dat betekent: hij gunt ons het goede, hij geeft graag, hij deel graag gul uit. Hij overlaadt ons met zijn gunstbewijzen! Genade is Gods gunst. Genade is dat God ons vergeving gunt, en genezing en bevrijding. Genade is dat God, zonder dat wij er iets voor hoeven of kunnen doen, vreugde, feest, humor, gein, blijdschap in ons leven brengt. Dat is allemaal genade! 

En we voelen direct aan dat het de tegenhanger is van zonde, van schuld, van schaamte, van gebondenheid, van pijn en verdriet en bezorgdheid. Ja, je zou kunnen zeggen dat genade het licht is dat God laat schijnen waar het donker is. Of dat donker nu zonde is, of lijden, of gebrokenheid, of frustratie, of teleurstelling. 

Genade is dus ook méér dan de vergeving van onze zonden. Genade is nieuw licht, nieuw leven. Genade rekent niet alleen af met ons verleden maar opent ook onze toekomst. Genade is zeker ook – een bekende omschrijving – een 1 verdienen en toch een 10 krijgen. Dat is een ongelooflijke opluchting. En ik hoop dat je die opluchting al vele malen hebt mogen ervaren. Maar genade is meer dan dat: het is ook leren leven als een 10 – niet een verdiende 10 dus maar een gratis ontvangen 10 – leren leven als een 10, je door de Geest van Jezus laten leiden om te groeien in het nieuwe leven dat vol is van God, vol van zijn gulle goedheid, vol van zijn vreugde en zijn vrede en zijn vrijheid. Dat is allemaal genade, lieve mensen. Pure genade. 

Vanmiddag delen we het grote nieuws: Genade is een feest! Genade is dansen met de drie-enige God die jou vol vreugde omhelst! Genade is dat Jezus je redt van je self-made saaie leventje en je welkom heet in de mysterieuze wereld die koninkrijk van God heet! 

en om dat te onderstrepen en te bevestigen hebben we de doop.

69. Vr. Hoe wordt gij in den Heiligen Doop vermaand = onderwijzen, leren, (vermaning van Doopsgezinden) en verzekerd dat de enige offerande van Christus, aan het kruis geschied, u ten goede komt?

persoonlijk vraag:

Niet of ik wel gedoopt ben, zelfs niet of ik de betekenis van mijn doop wel goed begrijp
maar of ik er zeker van ben dat het offer van Christus mij ten goede komt.

dat het offer gebracht is dat weet ik, maar of het voor MIJ gebracht is? Neutraal bij het kruis bestaat niet of ten goede of ten kwade!

weg van de zekerheid > de doop

de doop vermaant en verzekert daarvan, vraag is alleen hoe?

wij zoeken het vaak heel diep en ver: berouw diep genoeg, zondekennis groot genoeg, wel oprecht geloof, leven al voldoende verbeterd?

ligt vlak voor de hand het doopwater op uw hoofd gesprenkeld is de weg tot zekerheid des geloofs.

ten goed komen: passief als het ons later niet verteld wordt weten we van niets. de stroom van Gods genade klaterde zo maar over ons heen. (HA bewust en actief, hoe we gemeenschap hebben aan de enige offerande…)
Hoe:

Antw. Alzo, dat Christus dit uitwendig waterbad ingezet (a) en daarbij toegezegd heeft (b), dat ik zo zekerlijk met Zijn bloed en Geest van de onreinheid mijner ziel, dat is van al mijn zonden, gewassen ben (c), als ik uitwendig met het water, hetwelk de onzuiverheid des lichaams pleegt weg te nemen, gewassen ben.

De doop verzekert mij dat ik van AL mijn zonden gewassen ben door Christus’ bloed. 1 schat uit de rijkdommen die er in het genade verbond liggen. vergeving der zonde kern van het evangelie, en door doop uit het duidelijkst uitgedrukt. water was schoon, reinigende kracht beeld voor het bloed van Christus reinigende kracht van Christus’ bloed neemt onzuiverheid weg.

vs 14!

Water beeld dit niet alleen uit, maar sterker: de doop betuigt en verzegelt de afwassing der zonden. waterdruppels zijn verkondigers van God die zeggen: jij bent gereinigd van je zonden! de doop is een zegel van God Zelf dat elke twijfel buitensluit: U bent gewassen.

dat ik zo zeker van mijn zonden gewassen ben, als ik uitwendig met het water gedoopt ben., ziet zal worden, maar ben

de doop constateert de afwassing als een feit, dat gebeurt is. even werkelijk als de uiterlijke handeling.

geen gevolg van die handeling, maar gevolg van Gods toezegging. en daarom is het zo zeker, want Gods toezeggingen zijn even zeker als wat ik met mijn ogen gezien heb.
en als ik er ooit aan mocht twijfelen, dan denk ik maar weer aan mijn doop en zeg: het kan toch niet anders. de Heere heeft het mij zelf beloofd en bezegeld met de doop.

geen kerkelijke plechtigheid lang geleden, zonder betekenis nu. God heeft zich toen aan mij verbonden met een belofte. vanaf de doop is de Heere niet meer vrij van mij, maar gebonden aan zijn eigen belofte. en zo weet ik dat ik ben verlost, God heeft mij welgedaan

niet vraagt of een kind wel gedoopt is na een doopdienst. zo moet ook een bondeling nooit vragen: ben ik werkelijk tot kind aangenomen? dat is geen vraag meer, en geen misschien.  lees het antwoord! dat ik even zeker van al mijn zonden gewassen ben als ik uitwendig met het water gewassen ben.

Dat is me stellig uitgedrukt.?is iedere gedoopte een verloste? Nee, dat is niet zo. maar hier is wel de gemeente van Christus aan het woord, het antwoord is van een kind van de gemeente. huichelaars en bondsbrekers horen daar niet bij. Wie hier in de kerk zit te huichelen, bij wie het allemaal niet om Jezus Christus gaat die kan niets met dit antwoord, en als die het toch als een goedkoop antwoord zonder oprechtheid overneemt heeft er niks aan.

namens hen spreekt de catechismus niet. ze hebben geen stem om hun doop te belijden. de gelovige spreekt: ik ben verlost van al mijn zonden en daarvan is de doop voor mij een waarborg. niet omdat ik anders ben dan ieder ander. 

Paulus zegt in Titus, dat wij toch eigenlijk gewoon het zelfde waren.

je kunt pas instemmen met deze verlossende taal van de doop als je eerst ook z’n veroordelende taal hebt leren verstaan.

dat wij en onze kinderen in zonde ontvangen en geboren worden en daarom kinderen des toorns zijn. dat water is diep, daarin moet ik verdrinken. 

Eigenlijk kun je niet trots zijn op je doop. zo van: kijk wij zijn gedoopt,beter dan de ongedoopte heidenen buiten de kerk.

de doop is geen oppervlakkig familiefeestje. de waterdoop klaagt ons aan: hoe goed en mooi wij als mensen soms ook waren, de doop zette er een kruis doorheen en dwong ons om als drenkelingen te roepen om redding. En wij zouden nooit gered worden uit dit watergraf als daar niet een ander voor ons erin gegaan is. Met ons erin is gegaan

Ik ben verdronken MET Christus. Hij is gedoopt met een doop die hem beangstigde, tot bloedens toe deed zweten. Alle duisternis overspoelde hem. het was een werkelijke ondergang voor hem. Mijn doop is daardoor toch anders. Het blijft een ritueel, een ceremonie, een teken. dat kan ook. het hoeft niet echt menens te worden omdat Jezus ons voorgaat en we op zijn naam komen te staan. Hij heeft de diepten geproefd om het ons te besparen. Zelfs als wij de doodsjordaan in moeten zullen wij niet van God verlaten worden, maar mogen we geborgen zijn in Christus, die ons opwacht in de hemel.
En dat alles omdat we gewassen zijn met het bloed en de Geest van Christus.

van Titus 2:11 naar Titus 3:4. daar gebeurt nogal wat. Daar wordt duidelijk dat genade een kracht is waardoor mensen veranderen. Genade is niet alleen maar een ervaring, niet alleen maar een gezindheid. Genade is de kracht waardoor God je verandert tot de man of vrouw die hij bedoelt heeft toen hij je maakte. Genade betekent een breuk met het oude leven vol – met de woorden van Paulus – goddeloze en wereldse begeerten, kwaadsprekerij, onverstandigheid, ongehoorzaamheid, boosaardigheid, afgunst, elkaar verafschuwen en elkaar haten. Genade betekent een altijd nieuw begin waardoor je door Gods Geest een verlangen krijgt om vredelievend en vriendelijk te zijn, om bezonnen, rechtvaardig en vroom te leven. Dat is dus ook genade: een feest, vreugde, geinig, je gaat ervan genieten, het gaat steeds meer bij je passen omdat Jezus het door je heen aan het doen is. Dan leid je een gered leven, een verlost leven. 

70. Vr. Wat is dat, met het bloed en den Geest van Christus gewassen te zijn?

Antw. Het is vergeving der zonden van God uit genade te hebben om des bloeds van Christus wil, hetwelk Hij in Zijn offerande aan het kruis voor ons uitgestort heeft (a); 
daarna ook, door den Heiligen Geest vernieuwd en tot lidmaten van Christus geheiligd te zijn, opdat wij hoe langer hoe meer der zonden afsterven, en in een godzalig, onstraffelijk leven wandelen (b).

Bad van wedergeboorte en van vernieuwing van de Geest. vergeving en vernieuwing van het leven, rechtvaardiging en heiligmaking onlosmakelijk aan elkaar verbonden.

wat we zien in water bij de doop.

maar in werkelijkheid staat Christus te dopen met zijn bloed en Zijn Geest. Bloed en Vuur = Heilige geest.

bloedbad.

maar ook de vonken spatten van het doopvont. Vlammen schieten uit het water. Christus vergeeft niet alleen maar heiligt ook. nieuw mens te worden. Goede werken te doen. levensvernieuwing. willen we geheiligd worden tot lidmaten van Christus? ook dit is Gods werk. gedoopten zijn geheiligden, Gij zijt heilig, weest heilig. 

je leven gaat uitzoeken wat Gods Geest wil. Hoe lang hoe meer. waar jij bent, waar jij naar toe gaat, je gaat altijd als gedoopte! Die heilig is, dat hij nog geheiligd worde opdat wij hoe lange hoe meer aan de zonde sterven.

wij brengen daar weinig e terecht. doopformulier: maar als we somtijds uit zwakheid in zonde vallen, zo moeten we aan Gods genade niet vertwijfelen, noch in de zonde blijven liggen aangezien de doop een ontwijfelbaar getuigenis is, dat wij een eeuwig Verbond met God hebben.
Als je in zonde valt, als je zondigt denk dan aan de doop en kom keer je weer tot God, Hij is genadig.

Hij overspoelt ons met christus, met barmhartigheid.

de HC waarschuwt dan voor twee gevaren: overschatting en onderschatting. Beiden zijn een gevaar. veruitwendiging, of uitholling.

Hebt u de doop overschat. dan denk je ik ben gedoopt dus het zit wel goed. 

heb je doop onderschat, dan denk je, ik ben wel gedoopt maar ik moet eerst uitverkoren zijn om te weten of ik wat aan de doop heb.

In beide situaties doe je de doop niet recht.

Geldsom op de bank. Sommigen zien het als een spaarrekening, je moet een bedrag er zo jong mogelijk opzetten en het rustig laten staan dan krijg je op de lange duur er wel de rente van uitgekeerd. je doop als kind voor later bij de hemelpoort, dan kan men zien dat je erbij hoort. 
maar waar je verder weinig naar omkijkt tijdens je leven.
De een denkt, mooi bedrag voor later. de ander denkt dat het niet op je naam staat , dat moet je eerst nog uitzoeken, en gaat dus ook niet naar de bank toe.

in beide situaties heb je dus feitelijk hier en nu niets aan je doop.
Ik denk dat het van belang is dat we van de doop weer een lopende rekening maken.

waar we dagelijks vanuit kunnen leven. in pasklare munt voor ons handelen van elke dag. Dagelijks pinnen bij de bank van de beloften die zeker zijn in Jezus christus.

Zondag 27

72. Vr. Is dan het uiterlijk waterbad de afwassing der zonden zelve?

Antw. Neen het (a); want alleen het bloed van Jezus Christus en de Heilige Geest reinigt ons van alle zonden (b).

Altijd gaat het om Christus en niet het ritueel. 

73. Vr. Waarom noemt dan de Heilige Geest den Doop het bad der wedergeboorte en de afwassing der zonden?

Antw. God spreekt alzo niet zonder grote oorzaak; namelijk niet alleen om ons daarmede te leren, dat, gelijk de onzuiverheid des lichaams door het water, alzo ook onze zonden door het bloed en den Geest van Jezus Christus weggenomen worden (a), maar veelmeer, omdat Hij ons door dit Goddelijk pand en waarteken wil verzekeren dat wij zo waarachtiglijk van onze zonden geestelijk gewassen zijn, als wij uitwendig met het water gewassen worden (b).

Het is, zegt Paulus, alsof Hij je in bad stopt. 

Zoals een moeder haar smerige en dwarse kind in bad kan stoppen. 

Jantje is de hele middag al aan het buiten spelen. 

In de regen. 

En in de modder. 

En de kou. 

Hij ziet er niet meer uit en is door en door verkleumd als mamma hem om vijf uur komt ophalen. 

En vervelend. 

En huilen aan de hand van mamma. 

En stinken naar modder. 

Als ze thuis zijn, trekt mamma hem eerst z'n kleren uit. 

En ze stopt Jantje lekker in een warm bad met badschuim. 

Het jongetje knapt er in alle opzicht van op. 

Het wordt lekker schoon. 

En om half zes zit er een heel ander ventje aan tafel. 

Vriendelijk en vrolijk etend van zijn bordje aardappels. 

Kijk en dat gebeurt er ook wanneer de Heilige Geest je komt halen. 

Dan stopt Hij je als het ware in bad. 

Een bad, dat gevuld is met het bloed van Christus. 

En dan wast Hij daarmee je zonden weg. 

Maar datzelfde bad van de Geest is ook gevuld met allerlei weldadige kruiden. 

En daardoor wordt je ook van binnen een ander mens. 

Een nieuw mens. 

Een mens die helemaal niet meer de neiging heeft om zich te verzetten tegen God. 

En tegen de wet van God. 

71. Vr. Waar heeft ons Christus toegezegd dat Hij ons zo zekerlijk met Zijn bloed en Geest wassen wil, als wij met het doopwater gewassen worden?

Antw. In de inzetting des Doops, welke alzo luidt: Gaat dan heen, onderwijst al de volken, dezelve dopende in den Naam des Vaders en des Zoons en des Heiligen Geestes; Matth. 28:19. En: Die geloofd zal hebben en gedoopt zal zijn, zal zalig worden; maar die niet zal geloofd hebben, zal verdoemd worden; Mark. 16:16. Deze belofte wordt ook herhaald, waar de Schrift den Doop het bad der wedergeboorte en de afwassing der zonden noemt; Tit. 3:5, Hand. 22:16.

Zo komt die redding nu je leven binnen. 
„toen zijn de goedheid en mensenliefde – de genade dus! – van God, onze redder, openbaar geworden en heeft hij ons gered‟. 
Want we ontdekken weer een nieuw aspect van de doop als we dit op ons in laten werken: „Hij heeft ons gered door het bad van de wedergeboorte en de vernieuwende kracht van de heilige Geest, die hij door Jezus Christus, onze redder, rijkelijk over ons heeft uitgegoten.‟ 

Paulus verwijst hier duidelijk naar de doop. De doop als bad. Er wordt een woord gebruikt (loutron) dat te maken heeft met reinigen. Het bad van de doop wast ons schoon van de zonde, het bad van de doop spoelt het oude leven weg, zo door de gootsteen het riool in. Weg ermee! Want de doop is een grenservaring. 
“We zijn een grens over gegaan: de grens die loopt tussen het rijk van de duisternis aan de ene kant en het rijk van het licht aan de andere kant. We hebben het oude leven achter ons gelaten en zijn binnen gegaan in het nieuwe leven. We zijn bevrijd uit de greep van de zonde en van de satan en van de dood en we zijn terecht gekomen in de vrijheid van de kinderen van God die eeuwig leven in zich hebben.” 

Dat wordt hier ook duidelijk gemaakt. 
De doop staat voor een volkomen nieuw begin. In compacte bewoordingen: de doop is een wedergeboorte- en vernieuwingsbad. Gedoopt worden betekent dat de heilige Geest iets nieuws in je leven begint, waarbij als het ware al vooruitgegrepen wordt op de toekomst. 
Dat nieuwe wat we dus door het bad heen ontvangen, dat nieuwe leven, is volkomen Gods werk. En God is royaal, overvloedig en vol van genade die hij uitstort! 
Want het gaat om het bad „van de vernieuwende kracht van de heilige Geest, die hij door Jezus Christus, onze redder, rijkelijk over ons heeft uitgegoten.
‟ Hier wordt weer feest gevierd. Een uitbundig feest. Want dat hoort bij feest: overvloed. De Geest en zijn vernieuwende kracht worden rijkelijk over ons uitgegoten. Telkens als er gedoopt wordt, is er ook de onderdompeling in de heilige Geest. Gedoopt worden is weer een beetje Pinksteren vieren. 
En ik hoop dat we allen iets geproefd hebben van Gods goedheid die we ontvingen in onze eigen doop of dat we een verlangen krijgen om gedoopt te worden als we dat nog niet zijn. maakt het u wat uit gedoopt te zijn of niet? God wel
• Gedoopt zijn betekent dat je een leven lang mag genieten van genade. 

• Gedoopt zijn betekent dat God je zijn goedheid zo ongelooflijk van harte gunt. 

• Gedoopt zijn betekent dat je het oude leven achter je hebt gelaten en dat de Geest je binnenleidt in het nieuwe leven van Gods koninkrijk op aarde zoals in de hemel. 

Amen.
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