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Geloof, ziekte en genezing (2)

Genezing
In de schepping zijn nog tal van ge-nezende vermogens te vinden. Dat is een wonderlijk proces van gene-zing die God in de schepping heeft gelegd. Over genezing gesproken!

Wijsheid van Sirach:

De Heere schiep geneesmiddelen die uit de aarde voortkomen; een ver-standig mens versmaadt ze niet. De medische wetenschap kan be-schouwd worden als een instrument in de hand van de Schepper.

Prioriteit bij Jezus
Jezus kondigt het Koninkrijk van God aan als present in zijn persoon en handelen. Naast de oproep tot bekering en geloof geneest hij alle zieken die tot hem komen. Bij de verlamde man die door het dak gelaten wordt zegt hij verrassend: Zoon je zonden zijn je vergeven. daarmee geeft jezus zijn prioriteit aan waar het Hem om gaat. Herstel in de verhouding tot God door vergeving van zonden. En Hij kan dat herstel waarmaken. Jezus kiest de moeilijkste weg. De weg van het kruis. Hij sterft een verschrikkelijke dood. Om zo de zonden te kunnen vergeven. Je zonden zijn je vergeven. Daar had hij alle macht voor. En om zijn recht te bewijzen dat Hij de Messias is laat hij dat zien door deze man ook nog te genezen: sta op en wandel. En daar gaat hij! Genezen!

Doorbraak van Gods Koninkrijk 

Gods goede schepping is door de zonde ontwricht. Daarom is Christus gekomen in het menselijk vlees. Zo komt God zijn schepping barmhartig en reddend tegemoet. Met Christus begint de nieuwe heilstijd van het Koninkrijk dat doorbreekt. In Zijn lijden wordt het mee-lijden van God met ons lijden openbaar. Reden waarom wij als we ziek zijn, onze pijn en verdriet bij het kruis mogen brengen. Tegelijk zijn het kruis (waaraan Jezus onze zonden en onze ziekten droeg) en de opstanding  (waardoor hij hier en nu present kan zijn in het pastorale handelen) de bron waaruit onze genezing voortkomt.

Opdracht

Jezus geeft naast de opdracht het evangelie te verkondigen ook aan wat de zegen is van dat evangelie. In eerste instantie aan de kleine kring van de discipelen (Markus 6). Zo zijn ze door Israel heen getrokken. Later ook nog door een grotere kring van 70 of 72 volgelingen van Jezus. 

Maar die opdracht gaat nog verder. 

Marcus: 16:17, 18.

De gemeente ontvangt in het spoor van de discipelen kring en de zeventig leerlingen zelf ook de opdracht om te verkondigen, te dopen en tot geloof op te roepen. Daarbij zullen tekenen van genezing onder andere volgen.

Pastorale aandacht onder elkaar is niet een aardige sociale bijkomstigheid van de kerk. Het moet zichtbaar maken dat het KvG gestalte heeft gekregen onder ons. De gemeente is draagster van het helend pastoraat. 

Het ‘reeds’ en het ‘nog niet’
We geloven in wonderen als tekens van het doorbreken van Gods Koninkrijk, die oproepen tot geloof in de levende Heere. Tegelijk bestaat er een spanning tussen het reeds van de komst van het koninkrijk en het nog niet, reden waarom wonderen niet elke dag voorkomen.

Genezing in de naam van Christus is meer dan lichamelijk welzijn alleen, zij kan ook het leren leven met lijden omvatten. Niet zoeken naar genezing moet centraal staan, maar het zoeken naar de bedoelingen van God, die uit kunnen stijgen boven het opheffen van het lijden. Er bestaat een heelheid die veel dieper gaat dan eenvoudigweg beter worden. 

Gebed om genezing

Bidden om genezing is een opdracht. Gods vrede wil zich uitstrekken naar het totale bestaan en de gehele mens. Christus is als de Levende onder ons en dat spoort de gemeente aan voor het leven van mensen te bidden. In het bidden verbinden we de mens met God. We vragen of God in dat leven van die concrete mens wil komen. We vragen of Hij zoals Hij is zich verbindt met die mens. Hij die zich noemt: HEELMEESTER.
Gedicht
waar is het oog dat werkelijk ziet,

waar de stem die vrijheid biedt,

waar de mond die helend spreekt,

waar ’t gevoel dat openbreekt,

waar de hand die zalvend streelt,

waar het hart dat liefde deelt?

Visgraatjes
1. De vier mannen droegen de verlamde en zochten op allerlei wijzen, zeer creatief en tegen alle gebruiken in, een manier om hem bij Jezus te brengen. Op welke wijze kunnen wij zo de zieken onder ons en om ons heen bij Jezus brengen? 
2. Gelooft u dat de wondertekenen uit Markus 16 ons vandaag ook nog volgen? 
3. Welke verwachting hebt u bij een gebed om genezing?


En Jezus trok rond in heel Galilea, gaf onderwijs in hun synagogen en predikte het Evangelie van het Koninkrijk, en Hij genas elke ziekte en elke kwaal onder het volk  						Mattheüs 4:23





Visvoer





Liefdevol oog en open oor


Maandagavond 15 november om 20:00 uur is er een open vergadering voor alle gemeenteleden die iets in het bezoekwerk al doen, willen gaan doen of belangstellend zijn hoe we het gaan doen. Pastoraat is omzien naar elkaar. Daar zijn we als gemeente samen verantwoordelijk voor. De nieuwe opzet met wijkteams wordt op deze avond besproken. U bent van harte welkom!








Deel 3: Ziekenzalving DV 12 december 17.00 uur








Bidt tot de Heere, geef plaats aan de arts








