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Rotterdam
17.00 uur
ds. M. Kreuk
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Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
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Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
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Kinderoppas in de morgendienst: Annemarie Tanis en Amasja Hoolwerf
Kerkauto: fam. G. van Broekhoven (tel: 492615)
Collecten: 1. Christenen voor Israël 2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats
Meeleven
Deze keer een woord van meeleven voor onze jongeren. Binnenkort gaan de examens beginnen. Een tijd van spanning voor jullie. Na jaren schoolgaan en steeds nieuwe dingen en feiten leren, is het nu zover dat de studie afgerond en getoetst wordt. Sommigen van jullie hebben over de hele periode gelijkmatig gewerkt en hebben misschien niet zoveel zenuwen of het resultaat wel goed zal zijn. Anderen moeten eerlijk bekennen, dat de inzet wel beter had gekund. Hoe het ook is, de examentijd is aangebroken. We wensen jullie allemaal Gods zegen toe in deze tijd en weet dat we als gemeente ook voor jullie bidden. Als de uitslag bekend is, vindt de dominee het fijn als je het hem laat weten, zodat we met jullie mee kunnen leven.
Hemelvaartsfeest

Een feest dat we niet terug zien in de synagoge en in de Thora niet geboden wordt te vieren. Hebben we wat te vieren? Hoe zit het met dat Koninkrijk van Israël? Wanneer wordt dat hersteld? De discipelen vroegen het Jezus vlak voor Hij opgenomen werd in de hemel. Bij die vraag willen we stil staan in de dienst op Hemelvaartsdag (Handelingen 1:6). Een feestdag, omdat Koning Jezus het Koninkrijk van Israël zeker zal laten doorbreken vanuit de Hemel. De tijden zijn al bekend bij de Vader. De Geest geeft ons kracht om te getuigen.

Solidariteitskas
Deze week worden de enveloppen in onze gemeente bezorgd. Wilt u uw bijdrage overmaken, zodat we onze afdracht kunnen voldoen en zo een bijdrage en een helpende hand kunnen geven aan gemeenten die dat nodig hebben.

Schuurverkoop

We hopen zaterdag 12 mei weer een schuurverkoop te houden, bij Corrie Moijses aan de Mr. Iman Caustraat 67. 

Er is koffie, thee en allerhande spullen. Iedereen is van harte welkom van 10.00 tot 15.00 uur. De opbrengst is voor de kerk. Er kunnen kleine spullen gebracht worden voor de verkoping op: woensdag 9 mei van 14.00 tot 16.00 uur en van 19.00 tot 20.00 uur en op vrijdag 11 mei van 14.00 uur tot 16.00 uur.

Menorah creativiteit

Verschillende mensen zijn al hard bezig met het maken van een menora voor de tentoonstelling op de Goede Spullen Markt. Voor maandag 18 juni kunt u de werkstukken inleveren bij de pastorie. Graag horen we van iedereen die al bezig is of nog aan de gang gaat welke menora’s we kunnen verwachten. Wilt u dat aub zo spoedig mogelijk doorgeven aan Anja Hoolwerf (anjahoolwerf@kpnmail.nl / 0187 701007). 

Zangavond Synagoge-zang

Op 17 mei is er een zang- en kooravond om 20.00 uur in de Hervormde Kerk te Stellendam. Het mannenkoor uit Nieuwerkerk a/d IJssel onder leiding van Gerard Lange laat Hebreeuwse liederen horen. Synagoge-zang is het waard om gehoord te worden. Laat het anderen weten en neemt u belangstellenden mee.

Verdiepingsavonden: Het Joodse volk

In mei / juni zullen er 3 verdiepingsavonden georganiseerd worden rondom het thema ‘Het Joodse volk’. Het programma ziet er als volgt uit. (1) Donderdag 24 mei om 19.30 uur in Onder de Wiek in Dirksland: Ds. K. Timmerman – Visie op het Joodse volk.

(2) Woensdag 30 mei om 19.30 uur in de Rank in Stellendam: Ds. Sj. Maliepaard (CIS) – Joodse Feesten.

(3) Woensdag 6 juni om 19.30 uur in Onder de Wiek in Dirksland: Ds. D. Hoolwerf – Joodse Gebeden.

Iedereen van harte welkom!

Een hartelijke groet van de kerkenraad
