Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 21
Zondag 20 mei Eerste Pinksterdag
09.45 uur
ds. D. Hoolwerf

Stellendam
Bevestigen nieuwe lidmaten en doopdienst
17.00 uur
prop. T. Overbeeke

Gouda
Maandag 21 mei Tweede Pinksterdag

9.30 uur
ds. H. van Ginkel

Goes

Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Zondag Eerste Pinksterdag

Kinderoppas in de morgendienst: Klaasje Tanis en Emma Moijses
Kerkauto: fam. L. Blokland (tel: 491976)
Collecten: 1. Pinksterzendingscollecte 2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats
Maandag Tweede Pinksterdag
Kinderoppas in de morgendienst: Gerda Keijzer
Kerkauto: fam. G. Korteland (tel: 491039)

Collecten: 1. Pinksterzendingscollecte 2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats
Meeleven
Gery Verbiest is opnieuw oma geworden. Deze keer van een kleinzoon, Sven. Iedere keer weer is het nieuwe leven een wonder en een gave van onze Schepper. Hem zij de lof en de dank. We denken aan broeder Blom. Hij is in de afgelopen week twee maal opgenomen in het ziekenhuis. Hij is nu weer thuis en naar omstandigheden gaat het redelijk. We wensen hem en zijn vrouw van harte Gods zegen. Grote blijdschap en dankbaarheid is er bij Thijs en Sofieke Mijnders. Hun (schoon) vader is na een heel lange periode van revalidatie thuisgekomen. Verdere therapie is nog wel nodig, maar dit kan vanuit huis verder plaatsvinden. We mogen met deze familie de Heere danken voor zijn goedheid en bidden om nog verder herstel.
Zingen van Pinksterliederen
Een kwartier voor de dienst zondagmorgen begint, zingen we met elkaar een aantal Pinksterliederen. Houdt u er rekening mee?

Pinkstermorgen
In de morgendienst zullen Gery Verbiest, Dirk Kievit en Lisanne Teunisse openbare belijdenis afleggen van hun geloof. Daarbij zal Dirk Kievit gedoopt worden. Ook zal de doop plaatsvinden van de kinderen van Lisanne en Laurent, Lisandro, Lorenzo en Romero. Een rijke en feestelijke dienst. Ons Pinksteren valt tegelijk met het Wekenfeest in de Synagoge zoals ook in het boek Handelingen. Eeuwen werd gevierd in Israel, een oogstfeest en herinnering aan Gods wetgeving op de Sinaï. Met de komst van de Geest wordt het niet afgeschaft maar vervuld. De grote oogst uit de volken breekt aan en Gods wet wordt in ons hart geschreven.  

Koffiedrinken na de dienst
Zondagmorgen is er na de dienst gelegenheid om elkaar te ontmoeten in De Rank. Er is dan koffie/ thee of iets fris om te drinken. Het is altijd weer fijn om na de dienst elkaar te spreken, maar wel in het bijzonder als er verschillende mensen uit de gemeente belijdenis mogen doen van het geloof en er aan 3 kinderen en aan een volwassene het sacrament van de doop bediend mag worden. De Heere gaat door met Zijn werk en wij mogen daar getuigen van zijn. In verband met het Wekenfeest, waarop veel melkproducten gegeten worden, willen we graag taart serveren. Wie wil kwark-, monchou-, slagroomtaart of cheesecake maken? Graag opgeven bij Anja Hoolwerf voor zaterdagmorgen.

‘t Pinksterpad
Op Tweede Pinksterdag is er weer de wandeling. Dit keer starten we in de onze Kerk en lopen we via een mooie route rond Stellendam naar de Gereformeerde Kerk. Onderweg zijn er verschillende stopplaatsen. Loop je mee?
Verdiepingsavonden: Het Joodse volk

In mei / juni zullen er 3 verdiepingsavonden georganiseerd worden rondom het thema ‘Het Joodse volk’. Het programma ziet er als volgt uit. (1) Donderdag 24 mei om 19.30 uur in Onder de Wiek in Dirksland: Ds. K. Timmerman – Visie op het Joodse volk.

(2) Woensdag 30 mei om 19.30 uur in de Rank in Stellendam: Ds. Sj. Maliepaard (CIS) – Joodse Feesten.

(3) Woensdag 6 juni om 19.30 uur in Onder de Wiek in Dirksland: Ds. D. Hoolwerf – Joodse Gebeden.

Iedereen van harte welkom!

Schuurverkoop

De schuurverkoop van afgelopen zaterdag heeft het mooie bedrag van € 716,20 opgebracht. Het weer was prachtig op deze dag, zodat er buiten een terras kon worden ingericht. Steeds zaten daar mensen en zodoende waren er veel contacten. Fijn dat er zovelen een kijkje kwamen nemen en dat er veel goederen van eigenaar zijn gewisseld. Hartelijk dank voor een ieders inzet.

Verjaardagscommissie
In de maand april brachten de jarigen het mooie bedrag van  €  196,90 bijeen. Heel hartelijk dank en Gods zegen voor het nieuwe levensjaar gewenst.
Verantwoording
De collecten brachten in april op: voor de diaconie € 946,02 voor het college van kerkrentmeesters € 814,19 en voor de predikantsplaats € 726,17 De zendingsbussen bij de uitgang van de kerk bevatten € 47,40. Hartelijk dank voor uw gaven.
Een hartelijke groet van de kerkenraad
