Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 23
Zondag 3 juni 
10.00 uur
ds. M.B. van den Akker
Nieuwerkerk a/d IJssel
17.00 uur
ds. M.C. Batenburg

Gouda 
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Maartje Verhoeven en Emma Hameeteman
Kerkauto: Corry van Vugt (tel: 602935)
Collecten: 1 st. De Hoop  2. College van kerkrentmeesters, doelcollecte Het Kompas 3. Predikantsplaats
Meeleven
Mevr. Grinwis moet woensdag een ingrijpende ingreep ondergaan in het ziekenhuis. We bidden voor haar, voor Aren, Nikki en Kimberley dat de ingreep goed zal verlopen en dat deze een positief resultaat mag hebben. De Heere zegene en behoede u. Broeder Rien Blom uit Hellevoetsluis is afgelopen zondag voor de derde keer opgenomen in het Maasstadziekenhuis in verband met een herseninfarct. Dit geeft grote zorgen en veel spanning. We bidden onze broeder zuster Gods nabijheid toe en geduld om er achter te komen hoe dit zo kan gebeuren.
 
Verdiepingsavonden: Het Joodse volk
Woensdag 30 mei vindt de tweede verdiepingsavond plaats rond het thema: Het Joodse volk. Dominee Sj. Maliepaard verzorgt deze avond het onderwerp: de Joodse feesten. Aanvang 19.30 uur in De Rank. Iedereen is van harte welkom. Woensdag 6 juni wordt de 3e avond gehouden in Onder de Wiek te Dirksland. Dan zal ds. D. Hoolwerf iets vertellen over de Joodse gebeden.
Gebedskring
Donderdagavond komt de gebedskring weer bij elkaar. Het is vaak een heel klein groepje. Wat is het fijn om met elkaar te bidden tot onze God. De zorgen en de noden, klein en groot bij Hem te brengen, maar ook Hem te prijzen en Zijn Naam groot te maken. Iedereen is van harte welkom om 20.30 uur in de kerk.

Nacht van gebed
Vrijdag/Zaterdag is de nacht van Gebed. Veel christenen in Nederland blijven die nacht op om te bidden voor de vervolgde kerk. Samen met de gereformeerde kerk houden we een avond van gebed van 20.00 – 23.00 uur. Het vindt plaats in het Forum. Er zijn gebedsblokken van ongeveer drie kwartier. U kunt dus als u een gedeelte wilt meemaken instappen/uitstappen om 20.00, 20.45, 21.30 (Spreker OpenDoors, Willem J. over Turkmenistan) en 22.30 uur. Wij hebben de vrijheid om te bidden. Niemand en niets zal ons in de weg staan om te komen in dit land. Er kunnen dus alleen redenen bij u persoonlijk zijn die u zullen verhinderen te komen. Bekijk of die opwegen tegen de oproep samen te bidden voor de vervolgde broeders en zusters. Zij vragen om ons gebed!

Zingen na de dienst
Zondagavond is er na de dienst gelegenheid om met elkaar een aantal liederen te zingen in de kerk. Vooraf is er  een kopje koffie/ thee of iets fris. 
Collectebonnenverkoop
Donderdag 7 juni is er gelegenheid om collectebonnen te kopen. In verband met de gemeenteavond dit keer in de kerkenraadskamer van 18.30 tot 19.30 uur.

Gemeenteavond
Op 7 juni is de gemeenteavond om 19.30 uur. De vaste groep gemeenteleden komt wel. Maar als u/jij daar niet toe behoort dan een extra uitnodiging. Een goede en onmisbare avond voor het onderling contact, juiste informatie, meedenken over  gemeentebelangen, onderling geloofsgesprek en gezellige ontmoeting. Werkt u/jij mee aan een verdubbeling van het aantal dat er doorgaans is? Reserveer de datum en wees welkom!

Verhuizing
Jan Pieter en Jenny Stolk-Tanis zijn verhuisd naar Dirksland. Hun nieuwe adres is Bizetpad 10, 3247 ED Dirksland. We wensen hen een goede tijd in hun nieuwe woonplaats. 
Verantwoording
Anneke Tanis heeft € 245,- gestort. Dit is de opbrengst van de verkoop van koek, advocaat, cake en ander lekkers. Hartelijk dank aan de baksters en de kopers. 
Een hartelijke groet van de kerkenraad
