Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 24
Zondag 10 juni 
10.00 uur
ds. D. Hoolwerf

Stellendam
17.00 uur
ds. J  Broekman

Lopikerkapel 
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Klaasje Tanis en Maartje Hameeteman
Kerkauto: Fam. Nobels (tel: 493797)
Collecten: 1 Diaconie  2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats 4. Deurcollecte: expeditie Wim Tanis 
Overlijden
In de nacht van zaterdag op zondag is mevr. Overweel-van Vliet overleden op de hoge leeftijd van 97 jaar. In Stellendam is ze altijd betrokken geweest bij de kerk. De laatste jaren woonde ze in de Geldershof te Dirksland, maar bleef bij ons ingeschreven. Haar doofheid en later ook haar dementie maakte dat ze steeds onbereikbaarder was en in haar eigen wereldje leefde. Haar twee dochters, Lenie Troost en Thea de Geus, hebben haar jarenlang liefdevol bezocht en verzorgd. We wensen hen, met al de kleinkinderen, achterkleinkinderen en achter-achterkleinkinderen toe dat ze goede herinneringen aan haar mogen behouden en getroost worden in deze dagen van rouw. De rouwdienst heeft donderdag 7 juni plaats om 14.00 uur in het rouwcentrum te Melissant, waarna ze daar op de oude begraafplaats begraven wordt. Ds. Hoolwerf zal de begrafenis leiden.

Meeleven
Zuster Grinwis is weer thuisgekomen uit het ziekenhuis. Ook broeder Blom mocht het ziekenhuis verlaten. We bidden voor u samen en voor allen die om u heen staan om Gods nabijheid en zegen. We denken ook aan andere zieken en aan hen die spanning hebben vanwege onderzoeken en uitslagen waar op gewacht wordt, een ingreep die nog gebeuren moet. We noemen hier ook de eindexamenkandidaten, die wachten op de uitslag van het examen. De Heere weet er van, voor Hem is niets verborgen. Vertel Hem maar alles wat er is, dat wat zo kan neerdrukken of pijn kan doen. De Heere heeft altijd tijd om te luisteren en Hij alleen kan troosten en krachten geven om te dragen.
Verdiepingsavonden: Het Joodse volk
Woensdag 6 juni is de laatste verdiepingsavond rond het thema: Het Joodse volk. Ds. Hoolwerf verzorgt deze avond het onderwerp: de Joodse gebeden. Aanvang 19.30 uur in Onder de Wiek te Dirksland. 
Gemeenteavond
Op 7 juni is de gemeenteavond om 19.30 uur. Met elkaar kijken we terug naar het afgelopen seizoen met het jaarthema Shema Israël. De financiële situatie wordt besproken. Wim Tanis zal iets vertellen over het project JTXperience (over het bijgeloof rondom albinisme) waaraan hij gaat meedoen. (We willen hier zondag bij de uitgang een deurcollecte voor houden. Van harte aanbevolen!) Ds. Hoolwerf neemt ons mee op zijn studiereis naar Israël. We sluiten informeel af met een Hapje & Sapje. 
Zondag Shalom Sjabbat

Zondagmorgen staan we stil bij de viering van de sjabbat. Gods doel met de sjabbat, de uitwerking ervan onder Israël en het Joodse volk en de betekenis voor ons vandaag. Geen gemakkelijk onderwerp, omdat er zo verschillend over gedacht wordt. God heeft de Sjabbat gegeven tot zegen voor Israël en de hele wereld. Met die ene Rustdag in de week wil God ons geen beperkingen opleggen, maar juist een dag om te vieren. 

Sabbathsmaaltijd
Vrijdag 15 juni is er een sabbathsmaaltijd in De Rank. Deze begint om 19.00 uur. Het is een maaltijd met verschillende handelingen (die ook kort uitgelegd worden) van Joodse gewoonten bij een sabbathsmaaltijd.  Als u hieraan mee wilt doen, graag opgeven uiterlijk 8 juni bij Anja Hoolwerf in verband met de voorbereidingen en de boodschappen die nodig zijn. 

Verantwoording
De collecten brachten in mei op: voor de diaconie € 994,04 voor het college van kerkrentmeesters € 756,35 en voor de predikantsplaats € 707,25. De zendingsbussen bij de uitgang van de kerk bevatten € 86,30. Hartelijk dank voor uw gaven.

Een hartelijke groet van de kerkenraad
