Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 25
Zondag 17 juni 
10.00 uur
ds. B.J.B. de Bruin

Middelburg
17.00 uur
ds. D. Hoolwerf

Stellendam
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Mariette Versluis en Amasja Hoolwerf.

Kerkauto: Fam. G. Keijzer (tel: 492874)
Collecten: 1 Compassion Nederland  2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  
Meeleven
Deze week krijgen de examenkandidaten de uitslag van hun examens. Er komt dan een eind aan een periode van spanning. Voor velen zal er blijdschap zijn en dankbaarheid dat de inzet en al het leren is beloond en dat het diploma binnenkort zal worden uitgereikt. Voor anderen volgt er nog een herexamen of is er de teleurstelling dat de resultaten onvoldoende waren en het laatste leerjaar van school nogmaals moet worden gevolgd. We wensen jullie met je ouders en verdere familie en vrienden sterkte bij de verdere studie(keuze).  
Vrijdagavond

Met een groep gemeenteleden houden we een Sabbatsmaaltijd. Op deze wijze willen we kennis maken met de Joodse gebruiken. Dat geeft meer begrip voor hen en we leren er zelf ook van om ons geloof gestalte te geven. Juist aan de 'gewone' maaltijd!

Diaconiecollecte
Compassion is een organisatie die kinderen wil bevrijden van armoede door hen individueel te helpen, hen de blijde boodschap van Jezus’ liefde door te geven en hen zo laten opgroeien als zelfredzame, gezonde volwassenen, die op hun beurt iets kunnen betekenen voor de gemeenschap waarin ze leven. 

Koffiedrinken na de dienst
Zondagmorgen is iedereen hartelijk welkom in De Rank. Er is dan gelegenheid om met elkaar een kopje koffie of thee te drinken. Fijn om als gemeente elkaar ook op deze manier te ontmoeten.
Kerkdienst zondagmiddag
Twee kenmerkende geboden maken van Israël een volk apart van alle andere volken. In de verstrooiing zijn zij het eerste waaraan men Joden herkent. Het sabbatsgebod en de besnijdenis. Over de sabbat ging het afgelopen zondag. Aanstaande zondagmiddag gaat het over de besnijdenis. God heeft met Israël een Verbond gesloten. Het teken daarvan is de besnijdenis. Wat betekent dat voor Israël toen en vandaag? En hoe zit het met het nieuwe verbond in Jezus’ bloed? In de dienst hopen we  de lijn van het verbond te ontdekken onder Israël en de volkeren. 

Boodschappenmand GSM

Ook dit jaar willen we weer een boodschappenmand verloten op de goede spullenmarkt. We vragen uw hulp bij het vullen van deze mand! Heeft u nog wat liggen in de voorraadkast…..u kunt boodschappen die nog lang houdbaar zijn inleveren in De rank op de avonden dat er ook spullen voor de G.S.M. ingeleverd kunnen worden. U kunt ook de boodschappen meegeven met Jacqueline Kievit. We hopen een mooie mand  te kunnen maken.

Een hartelijke groet van de kerkenraad
