Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 27 en 28
Zondag 1 juli 
10.00 uur
ds. B de Borst 

Den Bommel
17.00 uur
dr. A.A. Teeuw

Ridderkerk
Zondag 8 juli 

10.00 uur
ds. D. Hoolwerf

Stellendam
Kinderdienst

17.00 uur
ds. K. Timmerman

Dirksland
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Zondag 1juli
Kinderoppas in de morgendienst: Marlies Keijzer en Anne Moijses
Kerkauto: fam. J. de Nooijer (tel. 492897)
Collecten: 1 HGJB 2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  
Zondag 8 juli
Kinderoppas in de morgendienst: Rianne Hogenbirk en Emma Hameeteman
Kerkauto: fam. A.C. Breederveld (tel. 491772)
Collecten: 3 x M . College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  

Meeleven
Zondag hebben we met Adri en Klarie van den Nieuwendijk de blijdschap en dankbaarheid bij de Heere mogen brengen om de goede berichten over de gezondheid van hun dochter. 

Diaconiecollecte 1 juli
De HGJB (Hervormd-gereformeerde jeugdbond) wil houvast bieden aan jongeren en hun plaatselijke gemeenten. Zij doen dit door het ontwikkelen van materialen en activiteiten voor goed kerkelijk jeugdwerk.
Diaconiecollecte 8 juli

3xM bereikt de mensen in landen waar het woord van God niet of nauwelijks doordringt. Met hun televisieprogramma’s verspreiden ze Gods boodschap van liefde en hoop. Ze doen dit in de eigen taal en cultuur van de inwoners van  het land. Hiervoor werken zij samen met lokale partnerorganisaties en kerken. 
Gebedskring
Donderdag 28 juni ie re gebedskring in de gereformeerde kerk. Aanvang 20.30 uur. Iedereen is hartelijk welkom.

Gemeente BBQ
De jaarlijkse BBQ zal dit jaar gehouden worden op zaterdag 30 juni in De Rank. Vanaf 17.30 uur is er inloop en we willen om 18.00 uur beginnen. U kunt zich opgeven bij een van de diakenen. 

Koffiedrinken na de dienst 
Zondagmorgen is iedereen hartelijk welkom in De Rank. Er is dan gelegenheid om met elkaar een kopje koffie of thee te drinken. Fijn om als gemeente elkaar ook op deze manier te ontmoeten.
Collectebonnenverkoop

Donderdag 5 juli is er collectebonnenverkoop bij de fam. J Tanis tussen 19.00 en 20.00 uur.

Kinderdienst zondagochtend 8 juli
POERIEM SAMEACH! Vrolijk Poeriem hoor je mensen elkaar toewensen, je ziet kinderen die zich verkleed hebben en hoort ratels om je heen. Schalen vol gekruld gebak bestrooid met poedersuiker sieren de tafels want het is Poeriem en de sfeer is vrolijk. In de synagoge klinkt het spannende verhaal van Esther en Mordechai. Als je hoort aan welk gevaar het joodse volk toen ontsnapt is, begrijp je dat Poeriem ook een serieuze kant heeft. In de kinderdienst voor de zomervakantie willen we iets proeven van dat feest. Wie dit keer verkleed wil komen van de kinderen mag dat. Groep 8ers krijgen een zegen mee bij het overstapmoment van de basisschool naar de middelbare school. Het is een dienst speciaal gericht op de kinderen, maar het zijn de kinderen van de gemeente. Dus als hele gemeente vieren we deze dienst mee.  Na de dienst is er voor de kinderen nog een verwerkingsmoment met lekkers. Voor de ouderen is er koffie/thee drinken in de Rank.

Vacature Ouderling – kerkrentmeester

De kerkenraad heeft op voordracht van de namen uit de gemeente een benoeming gedaan voor de vacature Ouderling-kerkrentmeester. De benoeming is om persoonlijke redenen niet in behandeling genomen. De kerkenraad bezint zich over de verdere procedure en vervulling van de vacature.
Verantwoording
De collecten brachten in juni op: voor de diaconie € 565,95 voor het college van kerkrentmeesters € 948,35 en voor de predikantsplaats € 509,05. De zendingsbussen bij de uitgang van de kerk bevatten € 89,20. 

De opbrengst van de GSM is ongeveer € 6000,- We kijken met elkaar terug op een mooie dag. De zon scheen heerlijk en het was de hele dag droog. Er kwamen veel mensen een bezoekje brengen aan de diverse kramen en er waren fijne contacten, zowel op de markt als in de kerk. We danken iedereen die zich op welke manier dan ook heeft ingezet en geholpen heeft om ook dit jaar de GSM te kunnen houden. De deurcollecte voor de Josephat Torner Foundation Europe heeft het mooie bedrag van € 259,15 opgebracht. Dit bedrag wordt door de diaconie aangevuld tot € 500,00. Wim Tanis wil iedereen hartelijk bedanken voor de gift die u en jij gegeven hebt. Het maakte hem stil dat u en jij zo betrokken bent en met gulle hand gegeven hebt. Ook alle vriendelijke en bemoedigende woorden hebben hem goed gedaan en stimuleren enorm om door te gaan en zich in te zetten voor de mensen met albinisme in Afrika. Diaconie en gemeenteleden heel hartelijk bedankt!
Een hartelijke groet van de kerkenraad
