Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 35
Zondag 26 augustus 
10.00 uur
ds. C.H. Buitink

Klaaswaal
17.00 uur
ds. G.C. de Jong

Sliedrecht
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Maartje Verhoeven en Maartje Hameeteman
Kerkauto: fam. E. Nobels (tel. 493779)
Collecten: 1. St. Gave  2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  

Meeleven
Jasmijn Vlietland is nadat ze korte tijd thuis was, opnieuw opgenomen in het ziekenhuis. Gelukkig gaat het nu echt beter met haar en is ze inmiddels weer thuis bij haar ouders, zusje en broers. Zondag 19 augustus was het de geboortedag van onze oud predikant H.J. Smit. Hij werd 95 jaar. Verschillende jaren diende hij onze gemeente en woonde hij met zijn vrouw en kinderen in ons dorp. We feliciteren hem met deze bijzondere dag en wensen hem van harte Gods zegen in de avond van zijn leven. We hebben bericht ontvangen van dominee Vogelaar uit Sulawesi dat hij en vrouw op 15 augustus een zoon hebben ontvangen. Ze noemen hem Amos Daniël. We wensen hen Gods zegen voor het gezin en bij het werk in Indonesië. 

Diaconiecollecte

Stichting Gave maakt kerken en christenen bewust van de Bijbelse roeping om de vreemdeling gastvrij te ontvangen. Gave inspireert, traint en ondersteunt vrijwilligers om contacten op te bouwen met asielzoekers en hen Gods liefde te laten zien. 

Gebedskring
Donderdag 30 augustus is er gebedskring. Een moment om met elkaar te danken en te bidden. De bijeenkomst is in de Hervormde kerk gezamenlijk met broeders en zusters van de Gereformeerde kerk. Aanvang 20.30 uur. De Here Jezus sprak vaak met zijn Vader in de hemel. Wat fijn om in stilte een moment van rust te vinden in de hectiek van het dagelijks leven. Van harte uitgenodigd.
Open Monumentendag 2018
Op 8 september as. zal onze kerk weer open zijn in het kader van Open Monumentendag 2018. In en om de kerk zullen er die dag diverse activiteiten georganiseerd worden. Het organisatiecomité is hier druk mee bezig. We zoeken nog enkele vrijwilligers, die ons die ochtend vanaf 8.00 uur een uurtje willen helpen met alles op te bouwen en ’s middags vanaf 15.00 uur een uurtje om alles weer af te breken. Mocht u/jij die dag tijd en zin hebben om een handje te helpen hierbij, laat dit dan even weten aan Henk van Oostenbrugge (tel. 493223 of mail htvo@wxs.nl).

Nieuw tijdens Open Monumentendag is dat we graag aan de kinderen de gelegenheid willen geven om op het plein voor de Kerk en De Rank een kleedjesmarkt te houden. Uiteraard is dit gratis. Vind je het dus leuk om op deze dag te proberen je eigen spulletjes te verkopen, zorg dan dat je er rond 9.30 uur bent om een goed plekje te bemachtigen. De kleedjesmarkt is niet persé alleen voor kinderen uit onze kerk, dus neem gerust een vriendje of vriendinnetje, neefje of nichtje mee.
Verjaardagscommissie
Over de maand juli brachten de jarigen € 286,10 bijeen, waarvoor heel hartelijk dank. Een gezegend nieuw levensjaar toegewenst met allen die u lief zijn.
Een hartelijke groet van de kerkenraad
