Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 35
Zondag 26 augustus 
10.00 uur
ds. D. Hoolwerf

Stellendam
17.00 uur
ds. J. Brouwer


Veen
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Marlies Keijzer
Kerkauto: fam. G. Keijzer (tel. 492874)
Collecten: 1. Voedselbank Goeree Overflakkee  2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  

Meeleven
Deze week zijn de scholen weer begonnen. We denken aan de kinderen, ouders, leerkrachten, het bestuur en alle geledingen die bij de school betrokken zijn. Er is reden om te danken dat de kinderen in alle rust, vrede en welvaart mogen opgroeien en onderwezen kunnen worden. We bidden om Gods zegen voor een goed en fijn leerjaar voor de school en onze kinderen.  
Diaconiecollecte voedselbank GO
Stichting Steunpunt Voedselbank Goeree-Overflakkee heeft verschillende doelstellingen. Het belangrijkste doel is medeburgers op Goeree-Overflakkee, die door omstandigheden onvoldoende voedsel of kleding kunnen kopen, wekelijks van een voedselpakket te voorzien. Andere doelstellingen zijn: Het terugdringen van de vernietiging (verspilling) van voedsel en een bijdrage leveren aan het voorkomen of doorbreken van een sociaal isolement van de cliënten.
Zondagmorgen

Thema van de dienst: Wie roept Wie? Schriftlezing is Markus 10:46-52 over Bartimeüs, de blinde man in Jericho, die volgeling wordt van Jezus. 

Koffiedrinken 
Na de morgendienst van zondag is er gelegenheid om elkaar te ontmoeten in De Rank. Er is koffie/ thee en voor de kinderen een glaasje fris. 

Vacatures kerkenraad
Binnenkort hopen we terug te komen op de twee vacatures die er nog zijn in de kerkenraad. Er is een vacature voor diaken en een voor ouderling-kerkrentmeester. We vragen uw persoonlijk gebed en dat van de gemeente om deze lege plekken in de kerkenraad te vervullen. Het is goed om te kijken naar “geschikte kandidaten”, maar zou het ook kunnen dat de HEERE u roept om in Zijn dienst te arbeiden? Waar kunnen we beter onze tijd en gaven besteden dan in de dienst van onze Goede God, de bron van alle goed?   

Collectebonnenverkoop
Donderdagavond 6 september kunt u tussen 19.00 en 20.00 uur collectebonnen kopen bij fam. J. Tanis.

Heilig Avondmaal en gemeenteavonden komend seizoen
We geven u alvast de volgende data door, zodat u er rekening mee kan houden. De uitnodiging voor het Heilig Avondmaal mag uitgaan op D.V. 16 september en 9 december 2018, 10 maart en 23 juni 2019

Op de volgende data hopen we een gemeenteavond te houden:14 november 2018, 16 januari, 20 maart en 3 juli 2019

Een hartelijke groet van de kerkenraad
