Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 39
Zondag 23 september 
10.00 uur
ds. D. Hoolwerf

Stellendam

Opening winterwerk
17.00 uur
ds. A. Slingerland

Klundert
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Rianne Hogenbirk en Amasja Hoolwerf
Kerkauto: fam. A.C. Breederveld (tel. 491772)
Collecten: 1. Christenen voor Israël  2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  

Meeleven
Jos en Maddy de Nooijer waren op 15 september 40 jaar getrouwd. Een bijzondere mijlpaal die zij samen met hun kinderen en kleinkinderen mochten gedenken. We wensen jullie met allen die bij jullie horen Gods zegen toe voor nu en voor de toekomst.

Er zijn ook gemeenteleden met zorgen. Zorgen om gezondheid, zorgen om kleinkinderen. Breng al het verdriet en de pijn bij de Heere en vertel Hem wat u bezighoudt. Hij wil onze lasten dragen en voor ons zorgen. Jesaja verwoordt het zo: “Voorwaar, onze ziekten heeft Hij op zich genomen, ons leed heeft Hij gedragen. (Jes. 53:4)
Woonhoeve De Schaapskooij
Het is inmiddels al een vertrouwd beeld om zondags Marinus en Marianne met een of meerdere bewoners van hun woonhoeve de kerk binnen te zien komen. Het is geweldig fijn dat zo kort na de start van dit mooie project alle kamers al bezet zijn en dat de bewoners onder begeleiding met elkaar een huiselijke gemeenschap mogen vormen; ieder met zijn of haar eigen gaven en eigenschappen. Op 21 september zal De Schaapskooij officieel worden geopend door de burgemeester. Direct na de opening zal er in en rond de woonhoeve een nazomerfair worden gehouden met diverse kraampjes, waarvan de opbrengst bestemd is voor een gezamenlijke vakantie voor de bewoners. Er is ook gelegenheid om binnen een kijkje te nemen en het resultaat van maanden hard werken te bekijken. Iedereen is van harte welkom. We wensen Marinus en Marianne met hun kinderen en de bewoners een fijne dag en Gods zegen.
Startweekend

Op zaterdag gaan we  varen met het vrachtschip, de mbs Zuiderdiep, van Kees en Sander Klink. Over het Haringvliet rond het eiland Tiengemeente. We vertrekken van De Rank om 10.30 uur. Koffie, thee en limonade is aan boord, een lunchpakket moet je zelf verzorgen. Ook een klapstoeltje is handig om voorop het dek te zitten.

Op zondag begint de dienst om 10.00 uur met als thema “Bouwen op de ROTS”. We starten dan met het Jaarthema INBURGERINGSCURSUS: Welkom in het Koninkrijk van God! (De Bergrede Mattheus 5-7). Na de dienst drinken we een kopje koffie met lekkers en is er een nabespreking/verwerking van het thema voor jong en oud. Voor de kinderen is er een apart programma. We sluiten af met een heerlijke maaltijd Burgers & Bouwen. Wilt u zich hier nog voor opgeven bij Marijke Klink.

Avondgebed

Van maandag 24 tot donderdag 27 september is er elke avond een gebedsmoment in de kerk van 21.40 - 22.00 uur. Een week van gebed voor de start van het winterseizoen. In de Bergrede zegt Jezus: bid en u zal gegeven worden. Ik hoop velen van u te ontmoeten op deze avond om samen te bidden voor de gemeente, ons dorp en deze wereld. Welkom, medestrijders in het gebed! (ds. D. Hoolwerf)
Emmauscursus / belijdeniscatechisatie
Ik wil graag .. belijdenis doen van het Christelijk geloof .. gedoopt worden … Heilig Avondmaal meevieren . verdieping van mijn geloof .. back-to-the-basic van mijn geloof. Welkom op de Emmaus-cursus. In circa 15 avonden worden de basisbegrippen van het Christelijk geloof uitgelegd en besproken. Daarnaast leer je hoe je persoonlijk kunt groeien in dat geloof en erin volhardt. Wie daarna openlijk zich wil aansluiten bij de Gemeente van Christus kan dat door belijdenis te doen en/of gedoopt te worden in de kerk. Dan mag je ook aan de Tafel van de HEERE komen om samen in opdracht van Jezus het Laatste avondmaal te vieren. Ik hoop dat zowel jongeren als ouderen zich opgeven om dit jaar goede en gezegende ontmoedigingen te hebben. Je kunt je opgeven bij ds. Hoolwerf, of eerst nog een gesprek aanvragen.  De eerste avond voor kennismaking is woensdag 3 oktober 20.00 uur in de Rank.

Verhuur kleine zaal
De kleine zaal van De Rank is vanaf 17 september aanstaande verhuurd aan Sjaloomzorg. Een nieuwsbrief ligt op de tafel in het portaal van de kerk. Deze geeft informatie over de verhuur van de kleine zaal en de zonnepanelen op De Rank.
Verjaardagscommissie
Over de maand augustus brachten de jarigen het geweldige bedrag van € 507,70  bijeen (waarin een klein bedrag als vrijwillige bijdrage). Heel hartelijk dank. We zijn dankbaar dat ook dit stukje werk door de gemeente zo wordt gedragen. We wensen u allen een goed nieuw levensjaar onder Gods zegen toe.

Een hartelijke groet van de kerkenraad
