Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 40
Zondag 30 september 
10.00 uur
dr. A.A. Teeuw

Ridderkerk
17.00 uur
ds. J.C. Klein


Bleskensgraaf
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Marlies Keijzer en Emma Hameeteman
Kerkauto: fam. M. van den Nieuwendijk (tel. 491374)
Collecten: 1. St. Kom Over en Help  2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  

Meeleven
Broeder Aren Grinwis is opgenomen geweest in het ziekenhuis. Hij is nu weer thuis bij zijn vrouw. We wensen hem een voorspoedig herstel en Gods zegen.
Kerkrentmeesters Jaarrekening
De jaarrekening van het college van kerkrentmeesters ligt tot en met dinsdag 2 oktober aanstaande ter inzage bij broeder A. Tanis. Als u langs wilt komen om de jaarrekening in te zien, maakt u dan vooraf een afspraak.
Koffiedrinken
Zondagmorgen is er na de dienst gelegenheid om in De Rank een kopje koffie of thee te drinken. Het is fijn om elkaar op deze manier te ontmoeten, samen nog wat na te praten over de preek en te informeren naar elkaars omstandigheden.
Follow Me (next)

Op 1 oktober beginnen de catechesegroepen. Jongeren van 12 tot 15 jaar worden verwacht in De Rank en de jongeren 15 + in Het Forum. Als het goed is hebben jullie allemaal een uitnodiging gekregen. De avond begint om 19.30 uur en duurt ongeveer een uur. We zien er naar uit de jongeren te ontmoeten en hopen op goede gesprekken. Namens de leiding: Thamara en Jelle (Follow Me) en Evelien en ds. Hoolwerf (Follow Me next)
Huisbijbelkringen

Er zijn al veel opgaven binnen voor de huisbijbelkringen. We willen graag de tweede week van oktober starten. De groepen indelen en de boekjes bestellen kost even wat tijd, daarom kunt u zich nog opgeven tot uiterlijk dinsdag 2 oktober bij Riet Both. Tel. 0650590899 of per email: rietboth@kpnplanet.nl We hopen dat velen van jullie meedoen, om samen aan het werk te gaan met de Bergrede.
Belijdeniscatechisatie

Voor de belijdeniscatechisatie/Emmauscursus kan men zich opgegeven bij ds. Hoolwerf. Woensdag 3 oktober is er een intro/info- avond om 19.30 uur in de Rank.

Startavond jeugdclubs van groep 5 tot en met 8

Op zaterdagavond 6 oktober willen wij de startavond van de jongens- & meisjesclubs houden en daar nodigen wij jullie hiermee van harte voor uit. We hopen met elkaar te gaan zwemmen in het zwembad Zuiderdiep in Stellendam (Zuiderdiepstraatweg 4). Om 18.30 uur willen we met elkaar bij het zwembad verzamelen en we zullen om 20.30 uur de avond met elkaar daar afsluiten. Neem gerust een vriend(in) mee die ook graag naar de club wil komen. Jullie zijn van harte welkom! De clubs starten weer in de week van 8 oktober a.s. Verdere informatie daarover vinden jullie in de Zaaier van volgende week. De leiding van de clubs.
Inburgeringscursus
Het winterseizoen is weer begonnen met het startweekend. Allen hartelijk dank die bijgedragen hebben aan het welslagen hiervan. Zaterdag: het varen op het Haringvliet en een gezellig samen zijn, ondanks dat het weer wat minder was. Zondag is de prediking begonnen met een Welkom in het Koninkrijk van God. Het winterseizoen staat in het teken van de Bergrede. We zijn begonnen met het eind van de Bergrede. Het huis dat op het zand gebouwd was en het huis op de rots gebouwd. Horen en Doen en hiertegenover het Horen en Niet doen. We bidden om een zegen over de prediking in het nieuwe winterseizoen, om niet alleen hoorders te zijn maar ook daders van het woord.   

Een hartelijke groet van de kerkenraad
