Voor in het kerkdienstenoverzicht:

Stellendam-Melissant week 41
Zondag 7 oktober Israelzondag 
10.00 uur
ds. D. Hoolwerf

Stellendam
17.00 uur
ds. R.W. van Mourik

Alblasserdam
Onder de gemeenteberichten:
Stellendam-Melissant
Predikant: ds. D. Hoolwerf 

Bosschieterstraat 2, 3251 AB Stellendam Tel.: 0187-701007 / 701008

E-mail: d.hoolwerf@kpnmail.nl
E-mail scribaat: scriba.HG@kpnmail.nl
Kerkvoogdij: bankrekeningnr. NL98RBRB0851449913 en NL85RBRB0851285732
Postbank NL76INGB0000651074
Diaconie bankrekeningnummer NL09RBRB0896615200    
www.hervormdstellendam.nl     

Kinderoppas in de morgendienst: Maartje Verhoeven en Maartje Hameeteman
Kerkauto: fam. G. van Broekhoven (tel. 492615)
Collecten: 1. Slachtoffers tsunami Sulawesi  2. College van kerkrentmeesters 3. Predikantsplaats  

Meeleven
René en Ina Verhoeven zijn opa en oma geworden. Hun kleindochter heet Louise en is de dochter van Niels en Maaike. Een zegen om kleinkinderen uit Gods hand te ontvangen. We hopen dat de kleine Louise in gezondheid mag opgroeien. Wil van den Boogert moet een behandeling in het ziekenhuis ondergaan vanwege de pijn, die gekomen is als bijwerking bij haar bestrijding van de borstkanker. We bidden voor haar dat het de pijn zal wegnemen en ze Gods helende zegen mag ervaren. 

Emmaus/belijdeniscatechisatie

Woensdag 3 oktober is er de Intro-avond voor de belijdeniscatechisatie/Emmauscursus om 20:00 uur in de Rank. Van harte welkom.

Schakelclub
 

Hallo jongelui. Zoals jullie via de mail hebben gezien, willen we weer starten met de Schakelclub. De Schakelclub is er voor jongens en meiden van 12 t/m 15 jaar. We zouden het leuk vinden als jullie weer met zoveel mogelijk vrienden/vriendinnen deze avonden willen bezoeken. De startdag staat gepland op D.V. zaterdag 6 oktober. Dit jaar willen we gaan kanoën in Ottoland. Verdere info ontvangen jullie nog via de mail. Voor deze dag zal een bijdrage van € 7,50 worden gevraagd. Heb je je nog niet opgegeven, dan kan dit nog t/m a.s. woensdag. Heb je geen uitnodiging ontvangen stuur dan een mail naar  zaterdagavondclub@gmail.com  We  zien uit naar jullie komst!
Israëlzondag

Zondagmorgen gaat het over Ezechiël 37:1-14. Een ingrijpend visioen over dorre doodsbeenderen. Een visioen over het volk Israël en haar herleving. Zien we vandaag de dag daar iets van in vervulling gaan?  Zien we daarin wie God is en hoe Hij handelt? Op de menora in de kerk zal de laatste plaat bevestigd worden, zodat deze helemaal gevuld is.
Diaconiecollecte

Zondag is de diaconiecollecte voor de vele slachtoffers van de aardbevingen en tsunami in Sulawesi. Vele doden en gewonden en een enorme materiële schade zijn het gevolg van deze ramp. We doen voorbede voor de nood in Sulawesi en voor de hulp die geboden wordt. En we willen ook concreet bijdragen om de eerste hulp te bieden. We beseffen dat onze hulp een druppel  is op een gloeiende plaat, maar vragen  een gulhartige bijdrage. Bij voorbaat hartelijk dank.

Zingen na de dienst
 
Na de avonddienst van zondag is er gelegenheid om een aantal liederen met elkaar te zingen in de kerk. Vooraf is er in De Rank een kopje koffie/ thee of iets fris. Iedereen is van harte uitgenodigd.

Jeugdclubs

In de week van 8 oktober beginnen de wekelijkse clubavonden weer. De avonden zijn van 18.30-20.00 uur. Maandagavond is er jongensclub voor groep 5/6 en meisjesclub voor groep 7/8. Woensdagavond is er meisjesclub voor groep 5/6 en op vrijdagavond jongensclub voor groep 7/8. De kosten voor de clubavonden zijn per clubavond € 1,00. Jullie zijn van harte welkom en neem gezellig een vriend/vriendin mee.
Bijbelkring in de Schaapskooij

Op dinsdag 9 oktober starten we met een Bijbelkring in De Schaapskooij. Het is voor mensen met een verstandelijke/emotionele beperking of met gedragsstoornis. Samen met enkele bewoners van de Schaapskooij zingen, bidden en lezen we uit de bijbel. Een gezellige en leerzame ontmoeting. Het is van 18.30 - 19.30 uur in de woonkamer van de Schaapskooij en ds. Hoolwerf leidt de kring. Van harte welkom!

Opbrengsten oud papier
 
Vanaf november 2017 halen we het oud papier op met de nieuwe blauwe containers. Onderstaand de opbrengsten van het oud papier vanaf deze ingangsdatum. november € 890,67 ; december € 787,37 ; januari €1.070,72 ; februari € 451,70 ; maart € 356,27 ; april € 556,73 ; mei € 513,51 ;juni € 504,07 ; juli € 656,34
Verantwoording

De stand van de actie kerkbalans is per 30 september € 24.444,00 en voor het Visnet € 927,50.
Een hartelijke groet van de kerkenraad
